

天在灭中共 三退保平安

截至 2025 年 2 月三退人数已逾 4.4 亿

中共（中共不等于中国）暴力执政七十多年来，发动多次政治运动，从土改、反右、大跃进、文革、六·四到迫害法轮功，中国人有一半以上受到过中共的残酷迫害。有 8000 多万中国人在中共执政期间非正常死亡，这一数字超过了两次世界大战死亡人数的总和。“善恶有报是天理”。一个人杀了人，法律还要制裁他，一个党杀害了这么多无辜的人、做了那么多的坏事就要被天灭。

然而无数可贵的中国人，受蒙蔽加入了中共的共产党、共青团、少先队组织，并向中共发誓要为其“奋斗终身”、“牺牲一切”。一定没有人会真正愿意兑现这个毒誓。在天灭中共、清算中共之时，发过毒誓的党、团、队成员们，却都会受其牵连、为其陪葬。

2019 年发生的武汉肺炎是针对中共而来，在国内，哪个省份、城市为中共做的恶事越多，遭到的瘟疫灾难越明显越严重。在国外，武汉



2002 年 6 月在贵州发现的“藏字石”断面上显现“**中国共产党亡**”六个大字，昭示着“天灭中共”的天意。

肺炎向世界扩散的路径，总是依循着与中共关系密切的国家、城市、组织和个人一路攀延。

多方证据显示，疫情仍在中国流行，造成大量死亡，只是被中共当局掩盖。

疫情针对中共而来，中共政权即将解体，所有为中共站台者都将成为中共的殉葬品。而且在天灭中共的天象下面，更大的劫难还在后面，中国人只有尽快三退（退党、退团、退队），了解真相，才是自救之道。

天安门自焚是中共导演的



● CCTV 画面中的王进东浑身烧黑，他两腿间装汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最容易着火的头发也还完整，警察拎着灭火毯在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？

● 2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”，并声明：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。

大纪元郑重声明

广大的中国民众：共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党（魔教）在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算这个恶魔。

如果有一天，神指使人类的谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明：所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。

天网恢恢，善恶分明；苦海有边，生死一念。曾被历史上最邪恶的魔教所欺骗的人，曾被邪恶打上兽的印记的人，请抓住这稍纵即逝的良机！

大纪元 2005 年 1 月 12 日

退党团队方法（真名、化名、小名同样有效）：登录 www.tuidang.org 三退（中国要用翻墙软件）；电话三退：001-702-873-1734；通过您身边的退党义工三退；将三退声明张贴在公共场所声明三退。

中共害我中华民族的十大罪恶

中共（中共不等于中国）暴政统治几十年，上逆天理，下违民心，犯下种种不可饶恕的罪行，已到了其报应的时刻，必定受到人间正义的审判和上天的严惩。

一、推行马列 害我中华

中国 5000 年神传文化博大精深，儒、释、道三家思想交相辉映，其精华代代相传。

中共篡政后，以国家政权的形式堂而皇之地推行共产主义邪说，将共产主义邪教变为“国教”。对全体国民进行共产邪教的无神论及暴力专政洗脑，通过其邪教组织监视和控制全体中国人的言行，将整个中华大地变成一座实质的监狱。

二、残暴无度 滥杀无辜

中共通过镇反、土改、工商改造、镇压宗教、三年大饥荒、文化大革命、“六·四”屠城、迫害法轮功，各种政治运动害死 8000 多万中华儿女。

三、出卖国土 丧权辱国

据民间估计，约有 400 万平方公里的领土在中共手上失去（不包括蒙古），很多并不是被抢走的，而是拱手相让。

四、战天斗地 毁我山河

中国人自古以来相信和遵循天人合一，人与天地相依生存。然而中共却大肆宣扬“人定胜天”“战天斗地”，使中国自然生态环境遭到极大的破坏。江河断流、水土污染、雾霾重重、灾害频繁，生态体系的全面崩溃，将中华民族拖向深重的危机。

五、迫害宗教 败坏道德

中共对宗教的破坏，不仅包含着毁坏看得见的文物古迹



至少达 100 多万平方公里被侵占的中国领土被江泽民正式划入俄罗斯

和古籍，更是从人的行为、思想和生活方式等方方面面，改变人们传统的价值观、人生观和世界观。毁掉了人们信神向善的正念和固守了几千年“善恶有报”的社会常识，它是对整个民族道德根基的全面摧毁。

如今假货遍地，毒食品泛滥，也是社会道德体系崩溃的一种体现。

六、谎话连篇 贻害无穷

“亩产万斤”、“六·四天安门没死一个人”的谎言已是人所共知。中共迫害法轮功中的“1400 例”谎言、“天安门自焚”伪案，欺骗了无数世人，使人对法轮功产生误解和仇恨。

七、剥夺人权 践踏法律

中共实行一党独裁、暴政统治，剥夺人民的话语权、生存权，公然侵犯人权，利用互联网严密监视民众，强化数字极权。

八、腐败治国 误国害民

共产党把党组织附体在各级政府机构上。“党附体”控制着国家机器，直接从各级政府调用经费，却从不公布自己



民众感染新冠死亡，各地殡仪馆大排长龙，西安殡仪馆外人山人海。

的财务，甚至没有自己的账册。共产党这种附体如同吸血鬼，不知从国家、社会抢走了多少钱财。

九、欺诈国民 流氓本性

“一定要解放台湾”是中共数十年的宣传口号，借此扮演着民族主义和爱国主义的卫道士，用这种流氓欺诈手法作为挑动、笼络人心的筹码。

中共大炒“统一台湾”“爱国主义”等等口号，不过是用来转移内部矛盾，大耍流氓的烟幕弹而已。

十、迫害佛法 十恶不赦

1999 年 7 月，以江泽民为首的中共，发动了一场大规模的迫害法轮功（佛家上乘修炼大法）运动。对法轮功学员实施“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”的三大邪恶政策，甚至活摘法轮功学员器官牟取暴利，再毁尸灭迹。迫害中剥夺法轮功学员的一切权利。

从真正法律上讲，中共犯下了万国公罪中的酷刑罪、群体灭绝罪及反人类罪；从天理上讲，中共犯下了迫害佛法、逆天叛道的十恶不赦的重罪。